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Ukážka práce Joker Lure pod vodou.

Veľký duhák ulovený na 3 cm 
plávajúci Humpy.

Tento potočák sa ulakomil na 4 cm 
Snipera.

Aj 4 cm štíhly Ablet bol úspešný. 

Ryby dobre reagovali aj na 2 cm 
potápavý model Humpy.

Joker Lure v akcii. v prívlači
Nové trendy

Je to už dosť dávno, čo som prepadol lovu prívlačou a dovolím si tvrdiť, 
že som za tú dobu vyskúšal naozaj veľké množstvo umelých nástrah. Boli 
medzi nimi fantasticky úspešné, ale aj také, na ktoré sa mi príliš nedarilo. 
No moja minulá prívlačová sezóna bola najslabšia, akú si za svoju rybársku 
prax pamätám.

reto som sa rozhodol, že sa poobzerám po 
niečom novom. Novom pre mňa, novom pre 

ryby. A tak som sadol za internet a hľadal niečo 
výnimočné. 

 Na www.sports.sk som narazil na pre mňa nezná-
mu značku voblerov Lovec-Rapy. Po chvíli pátrania 
som zistil, že táto firma má zázemie v mnohých 
štátoch celej Európy a vyrába sortiment cca 40-tich 
modelov voblerov vo viac ako 25-tich farebných 
kombináciách. 

Príjemne ma prekvapilo hneď niekoľko typov, 
ktoré dokážu uspokojiť potreby od mikroprívlače 
až po ťažkú prívlač. Stačí si len vybrať, či chceme 
loviť pstruhy na 2 cm vobler Humpy alebo kapi-
tálne šťuky na 14 cm Power Pike. Každá z týchto 
nástrah je jedinečná, pretože každá operácia pri 
výrobe sa vykonáva ručne, ba čo viac, dokonca aj 
každý kus je iný a prakticky vyskúšaný. Každý 
je originál. To je podľa mňa veľkou výhodou 
pri love aj tých najopatrnejších rýb. Keďže 
momentálne začala pstruhová sezóna, v praxi 
som si vyskúšal modely Humpy, Ablet, Sniper 
a Maybug. Samotný lov bol veľmi úspešný. 
Príjemne ma prekvapilo správanie sa jednotli-
vých voblerov. Stačilo si správne zvoliť vhodný 
typ a pstruhy som lovil v plytčinách, a aj vo viac 
ako 2 m hlbokých jamách. Niektoré modely sú 
charakteristické tým, že sa vo vode netrasú ako 
väčšina voblerov. Vytvárajú len akýsi nakláňa-
vý pohyb z boku na bok, čo naprosto dokonale 
imituje skutočnú rybu. V kombinácii s atraktív-
nym sfarbením a dokonalým napodobením je 
to smrteľná zbraň. Je vidieť, že na vývoji týchto 
nástrah sa podieľajú aj lovci pri praktickom 
skúšaní a vylepšovaní. 

 Asi najdôležitejšia bola pre mňa informácia, že 
všetky voblery firmy Lovec-Rapy sú vyrobené z poly-
uretánovej živice. 

Tá je na rozdiel od balzového dreva omnoho 
odolnejšia voči zubom predátora. Určite všetci 
poznáte ten pocit, keď svoju obľúbenú nástra-
hu musíte vyhodiť len kvôli tomu, že je totálne 
zničená už po niekoľkých záberoch. Tu sa to stať 
nemôže. Keďže ponuka firmy Lovec-Rapy je na-
ozaj široká a ide o cenovo dostupné voblery, už sa 
teším na začiatok hlavnej prívlačovej sezóny, keď 
vyskúšam aj väčšie modely. O ďalšej novinke, 
ktorú som vyskúšal, som sa dozvedel z časopisu. 
Zaujalo ma najmä tvrdenie, že Joker Lure je 

nástraha, ktorá po nahodení a tiež pri vláčení 
pláva smerom od rybára. Na Joker Lure som si 
musel trocha počkať, pretože dodávka od výrob-
cu sa oneskorila. Ale poviem vám, stálo to za to! 
Mal som síce iba 2 veľkosti v dvoch farbách, ale 
na odskúšanie ich správania sa vo vode to úplne 
stačilo. 

 Základom je, že Joker lure sa naväzuje v podstate 
v strede medzi hlavou a chvostom. 

Už prvé nahodenie ukázalo fantastickú pred-
nosť tohto riešenia. Nástraha, ktorá má záťaž 
v prednej - hlavovej časti, totiž letí úplne presne 
na miesto, kde ju chete nahodiť. Po dopade do 
vody pokračuje v smere hodu, teda od rybára. 
Hneď som pochopil kresbu na návode, ktorý je 
s ňou dodávaný. Na nej je zobrazené, že s Joker 
Lure môžete nahodiť aj pod prevísajúce konáre 
nad vodou, či pod vymletý breh. Je to skutočne 
možné a sám som to vyskúšal! Ďalšie prekva-
penie na mňa čakalo pri samotnom priťahovaní 
nástrahy. Počas navíjania nástraha vďaka 
mäkkému chvostu vytvára dosť zvláštny, krúživý 
pohyb a po uvoľnení šnúry sa akoby vracia na 
miesto, z ktorého som ju pred chvíľou začal 
priťahovať. Chvost sa pri priťahovaní ohne a po 
uvoľnení sa znova vyrovná, čo spolu s ničím 
nebrzdenou záťažou v prednej časti spôsobí, že 
nástraha pláva od rybára. Netrvalo dlho a Joker 
Lure mal na svedomí moju prvú rybu. A potom 
ďalšiu a ďalšiu... moja krátka vychádzka k vode 
ma presvedčila, že tentoraz mám eso v rukáve 
ja. Ryby, tešte sa!
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